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КОУЧИНГ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ 

ПРОЕКТНИМИ КОМАНДАМИ 
 Сьогодні менеджер з високим рівнем гнучких навиків є цінним ресурсом для 

організації, тому що може монетизувати свої компетентності в капітал. Так, 

менеджер, який вміє ефективно будувати комунікації  та формує успішну команду 

збільшує шанси організації на успіх. В умовах цифрової революції змінюється 

оточуюче середовище і виникає необхідність адаптування  та управління змінами в 

різних аспектах людської діяльності.  
Ми спостерігаємо значні зміни в економічному середовищі, менеджменті та 

відповідно в  освіті. Сьогодні освіта має формувати адаптивні, соціальні 

компетенції. Знання оновлюються так швидко, що нові навчальні програми 

потребують змін не один раз на рік, а значно частіше. В таких умовах одним із 

ефективних видів навчання є бізнес-тренінги та коучинги. Команда є об’єднанням 

однодумців, які керуються спільною метою. Проектна команда (команда проекту) – 

сукупність працівників, які здійснюють функції управління проектом і персоналом 

проекту. Формуючи команду, керівник проекту збирає разом групу людей, 

намагаючись об’єднати їх загальною метою та визначеними завданнями. Новизна, 

унікальність, ризик і швидкоплинність – риси притаманні проекту, вони ж і 

визначають труднощі під час формування команди. Для того, щоб проект був 

успішним, згуртування людей повинно відбутися до того, як команда почне 

повноцінно працювати. 

 Безперервна освіта, відвідування бізнес-тренінгів надає конкурентні 

переваги активним менеджерам, які прагнуть професійного росту. Бізнес-тренінги 

допомагають підприємцям уникнути ряду помилок, ефективно використовувати 

час та запроваджувати ідеї. Мета бізнес-тренінгу як правило полягає у висвітленні 

новітніх знань щодо предмету бізнесу та формування сталих навичок в обраній 

сфері. Таким чином бізнес-тренінги відповідають актуальним запитам ринкової 

економіки і мають на меті вирішення конкретного завдання. Це групове навчання 

на одну тему. В процесі бізнес-тренінгу кожний учасник сам визначає для себе 

найбільш ефективні інструменти  та методи, які відповідають його темпераменту, 

типу особистості, життєвій ситуації.В результаті збільшення попиту на освітні, 

консалтингові послуги, та виникнення вимоги з урахуванням індивідуальних 

ситуацій, поширення набуває наступна більш клієнтоорієнований інструмент: 

коучинг.  Коучинг передбачає вирішення конкретного завдання в реальній  ситуації 

з урахуванням особистості замовника.  

 Коучинг допомагає замовнику розробити власну «генеральну лінію», 

надихає, підтримує та кидає виклик.  Ефективна сесія коучингу  приносить 

бажання та енергію для подальшої роботи.  Професійний Agile-коуч здатен 

мотивувати гнучкі організаційні структури до успішної реалізації проектів, 

мотивувати до вивчення нового та допомагає впоратися з опором. Agile-коуч має 

постійно підвищувати свій емоційний інтелект, бо це запорука ефективних 

комунікацій у команді. Саме в умовах невизначеності, багатозадачності, 

запровадження інноваційних заходів та постійний змін на зміну класичному 

управлінню менеджера має приходити команда на чолі з Agile-коучем. 


